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Antrag zur Vorprüfung: Bereiche Ökologie und Soziales

Die Volkart Stiftung fördert Projekte und Initiativen in den Bereichen Ökologie, Soziales, Medien und Dokumentarfilm. Mit unserem Engagement möchten wir dazu beitragen, dass Klima Boden und Ökosysteme geschützt, die Chancengerechtigkeit und gesellschaftliche Teilhabe aller ermöglicht, eine ausgewogene Medienvielfalt gefördert und Dokumentarfilme, mit einem Bezug zu diesen Themen, unterstützt werden.
Wir setzen auf einen systemischen Programmansatz, die Nutzung von Synergien und eine interdisziplinäre Arbeitsweise, damit nicht nur Symptome gelindert, sondern auch die Ursachen von gesellschaftlichen Herausforderungen angegangen werden.
Gerne können Sie uns Ihr Vorhaben im nachfolgenden Antrag zur Vorprüfung kurz beschreiben. Bevor Sie das Formular ausfüllen, prüfen Sie bitte, ob ihr Gesuch zur strategischen Förderausrichtung der Volkart Stiftung im Bereich Ökologie oder Soziales passt. Informationen dazu finden Sie auf unserer Website unter Engagement und dem jeweiligen Förderbereich. 
Achten Sie bitte auf die vorgegebene Wortzahlbeschränkung und senden Sie uns keine weiteren Anlagen. Für die Bereich Ökologie und Soziales benutzen Sie dieses Formular, und senden es per E-Mail an die für den entsprechenden Bereich zuständige Person, siehe Webseite der Volkart Stiftung unter Stiftungsrat und Team. 
Für die Einreichung eines Antrags zur Vorprüfung gibt es keine Frist. Die Prüfung kann ein paar Wochen dauern. Je nach Ausgang der Vorprüfung erhalten Sie von uns entweder Rückfragen zum Gesuch, eine Einladung zur Online-Gesuchsstellung oder eine Absage. Bei Absagen machen wir aus Kapazitätsgründen keine Begründungen. 
Bei Einladung zur Einreichung eines Gesuchs werden die Gesuche von der Fachkommission Ökologie oder Soziales geprüft, die rund drei Mal jährlich tagt. 


Antrag zur Vorprüfung eines Fördergesuchs für den Bereich 
Ökologie und Soziales
 
Bitte kreuzen Sie den/die entsprechenden Förderbereich(e) an: 
· Ökologie
· Soziales

WER
Organisation (Name, Zweck, Webseite): 
Rechtsform: 
Kontaktperson (Name, Funktion, E-Mail und Telefonnummer): 

WAS
[bookmark: _Hlk152239879]Projekttitel:
Projektlaufzeit:
Kurzer Projektbeschrieb (max. 250 Worte): 

WARUM
Kurze Problemstellung (max. 200 Worte
Vision (in wenigen Sätzen): 
Zielgruppen (in wenigen Sätzen): 

WIE
Hauptaktivitäten (max. 200 Worte):

WOMIT
Gesamtkosten (Währung und Betrag):
Angefragter Betrag (Währung und Betrag): 
2

image1.png




